

خبر

ارز را فقط از صرافی های مجاز تامین کنند

مدیر اداره نظارت بر موسسات پولی غیر بانکی بانک مرکزی به مردم هشدار داد که مایحتاج ارزی خود را از صرافی هایی تامین کنند که دارای مجوز لازم از بانک مرکزی هستند.

محسن عباسی در گفت و گو با مهر گفت: در گذشته موسسات و شرکت های

صرافی مجوز فعالیت خود را از اتحادیه های مختلف دریافت می کردند اما بانک مرکزی اعلام کرده بود که زمان این مجوزها سپری شده است.

مدیر اداره نظارت بر موسسات پولی غیربانکی بانک مرکزی خاطر نشان کرد: مردم با صرافی هایی معامله کنند که دارای مجوز رسمی از بانک مرکزی هستند در غیر این صورت چنانچه برای آنها مشکلی در ارتباط با تامین ارزی پیش آید، حتی در محاکم قضایی نیز به سختی می توان به آن رسیدگی کرد و حق و حقوق ذی نفع را گرفت.

وی تصریح کرد: همچنین اگر موسسه ای نیز تنها مجاز به کار خرید و فروش سکه است و اتحادیه طلا و جواهر فرد را به عنوان فردی که تنهایی می تواند خرید و فروش سکه را انجام دهد، می شناسد، مجاز به کار خرید و فروش ارز است البته صرافی های مجاز توسط بانک مرکزی کار خرید و فروش سکه و ارز را می توانند، انجام دهند.

عباسی در خصوص اثر گذاری صرافی هابر کاهش یا افزایش قیمت سکه گفت: صرافی های تحت نظارت بانک مرکزی به عنوان بازوان این بانک در بازار ارز و صرافی فعالیت می کنند بنابراین در ارتباط با روند افزایشی قیمت سکه و ارز همواره مثبت عمل کرده اند و سود کمی از عملیات خرد و فروش خود دریافت می کنند.

بررسی تقاضای ۳ بانک خصوصی جدید

عضو شورای پول و اعتبار از بررسی تقاضای فعالیت سه بانک خصوصی به نام های ایرانیان، مهر و آریون در جلسه روز گذشته شورا خبر داد و گفت که پیشنهاد نرخ سود بانکی سال آینده به نشست های بعدی می مگول شود.

سید کاظم دلخوش در گفت و گو با مهر از تشکیل جلسه شورای پول و اعتبار در عصر روز دوشنبه خبر داد و گفت: در این نشست در خصوص تقاضای صدور مجوز فعالیت سه بانک خصوصی بحث و بررسی صورت گرفت.

عضو شورای پول و اعتبار اظهار داشت: همچنین بسته سیاستی سال آینده بانک مرکزی نیز مورد ارزیابی واقع شد که یکی از نکات مهم آن در زمینه وضعیت سود سپرده های بانکی بوده است. دلخوش ادامه داد: سه بانک خصوصی ایرانیان، آریون و مهر به شورای پول و اعتبار درخواست صدور مجوز فعالیت داده اند.

رشد اقتصادی ۸۷ زیر ۲/۷ درصد بود

معاون اقتصادی بانک مرکزی دلیل تأخیر در اعلام نرخ رشد اقتصادی سال ۸۷ را توضیح داد.

حسین قضاوی در گفت و گو با ایسنا اظهار کرد: وزارت صنایع اعلام کرد که یکسری کارگاه های بزرگ جدید که از این

وزارتخانه جواز بهره برداری گرفته اند. در فهرست کارگاه هایی که بانک مرکزی آمار تولید می گرفت مندرج نبوده است و اطلاعات جدیدی در اختیار ما گذاشت به همین دلیل بایاد نوعی سازگاری در این زمینه انجام می شد تا آمار رشد اقتصادی ۱۲ ماهه دقیق باشد.

وی ادامه داد: همکاران ما در شش ماه گذشته این بررسی را انجام دادند که در نتیجه این بررسی ها مشخص شد که برخی از این آمار وزارت صنایع در آمار بانک مرکزی محاسبه می شده و تکراری بوده، برخی مشمول کارگاه های بزرگ نبود و بعضی دیگر، کارگاه های بزرگ بودند که باید در آمار تولید بانک مرکزی در نظر گرفته می شدند به همین دلیل در اعلام رشد اقتصادی ۸۷ تأخیر افتاد که امیدواریم تا پایان اسفندماه اعلام شود. به گفته قضاوی، رشد اقتصادی شش ماهه اول ۸۷ بدون نفت ۲/۷ درصد بوده است که این رقم تا پایان اسفند ۸۷ کاهش پیدا خواهد کرد.

از بانک

ساعت کاری شعب موسسه اعتباری توسعه در تعطیلات نوروز

شعب منتخب موسسه اعتباری توسعه در ایام تعطیلات عید نوروز هم در خدمت مردم عزیز هستند.

به گزارش اداره روابط عمومی موسسه اعتباری توسعه، برخی شعب منتخب این موسسه در هفته نخست تعطیلات نوروز سال ۱۳۸۹ خدمات لازم را به مشتریان ارائه می دهند.

بنا براین گزارش، تاریخ و زمان ارائه خدمات در شعب منتخب موسسه اعتباری توسعه در هفته نخست فروردین ماه سال آینده به این قرار است: شعب مرکزی، جمهوری و سعادت آباد در تهران طی روزهای دوم تا چهارم فروردین ماه از ساعت ۹ تا ۱۲.

شعبه سجاد در شهر مقدس مشهد و شعبه اصفهان طی روزهای سوم و چهارم فروردین ماه از ساعت ۱۰ تا ۱۲.

شعبه کیش در منطقه آزاد طی روزهای اول تا چهارم فروردین ماه از ساعت ۱۰ تا ۱۲ و از ساعت ۱۸ تا ۲۰.

آمادگی بانک ها برای خدمت رسانی

در ایام نوروز

با تمهیدات در نظر گرفته شده از سوی بانک های کشور ارائه خدمات بانکی به مشتریان در ایام پایانی سال و تعطیلات نوروز بدون وقفه به انجام خواهد رسید. کمیسوین هماهنگی روابط عمومی بانک ها با اعلام این خبر افزود: همزمان با فرارسیدن ایام پایانی سال حجم مراجعه به شعب بانک ها افزایش می یابد و بر این اساس و مطابق هماهنگی های انجام شده به منظور رفاه حال مشتریان تمامی شعب بانک ها با افزایش ساعت کاری خود خدمات مورد نیاز را به مراجعان ارائه می کنند. همچنین شعبه کشیک بانک ها در تهران و شهرستان ها نیز در تعطیلات نوروز (دوم تا چهارم فروردین ماه ۸۹) به صورت نیمه وقت در خدمت مشتریان هستند.

بانک پاسارگاد سال ۸۹ را با ۳۱۱ شعبه آغاز می کند

بانک پاسارگاد با گسترش شبکه بانکی خود و افتتاح هشت شعبه جدید سال ۱۳۸۹ را با ۳۱۱ شعبه آغاز خواهد کرد.

به گزارش «جهان صنعت» به نقل از روابط عمو می بانک پاسارگاد، با پیوستن هشت شعبه جدید به شبکه بانک پاسارگاد این بانک سال ۱۳۸۹ را با نیروی مضاعف و شبکه بانکی گسترده تر آغاز کرده و همچون گذشته انواع خدمات بانکی را اعم از ریالی و ارزی به مشتریان خود ارائه خواهد کرد.

بانک پاسارگاد در سال ۱۳۸۹ نیز با سرلوحه قرار دادن پیام «مشتری ذات بانک است» سعی خواهد کرد همچون گذشته احترام به مشتری و تکریم را همواره مدنظر قرار داده و فرهنگ والای سازمانی خود را به منصفه ظهور برساند.

جریمه برای بانک هایی که خودپرداز خود را خاموش کنند

مدیر اداره نظام های پرداخت بانک مرکزی با تأکید بر اینکه هیچ یک از خودپرداز های بانک ها خراب نیستند، هرگونه قطع «شتاب» در روزهای پایانی سال را رد کرد و گفت که

از سال آینده بانک هایی که در ساعات شلوغ خودپرداز خود را خاموش می کنند، جریمه خواهند شد.

مهران شریفی در گفت و گو با فارس با تأکید بر ضرورت خدمات رسانی دستگاه های خودپرداز در روزهای پایان سال در پاسخ به این سوال که آیا خودپرداز های خراب یایی پول در این ایام جریمه می شوند یا خیر، اظهار داشت: شناسایی دستگاه های خودپرداز خراب و یی پول در سال آینده توسط بانک مرکزی امکان پذیر می شود.

وی افزود: به دلیل عدم وجود سیستم نظارتی در این ایام جرایم دستگاه های خودپرداز ممکن نیست و به سال آینده موقوف می شود.

مدیر اداره نظام های پرداخت بانک مرکزی ادامه داد: در حال حاضر تراکنش های ناموفق توسط بانک مرکزی جریمه

یک عضو فراکسیون خط امام (ره) معتقد

است که ادعای دولت در مورد سیاسی بودن تصمیم مجلس در تصویب ۲۰ هزار میلیارد تومان برای هدفمند کردن یارانه ها گناهی نابخشودنی و تهمت است.

محمدرضا خباز، نماینده کاشمر در گفت و گو با ایلنا ضمن اشاره به ترکیب نمایندگان مجلس اظهار داشت: این ترکیب حاکی از آن است که از میان ۲۹۰ نفر نماینده، بیش از ۴۰۰ نفر به رئیس جمهور فعلی رای مثبت داده اند و برای ایشان در مناطق خود تلاش های بسیاری کردند. تنها اقلیتی که ما نیز جزو آن هستیم، کاندیدای دیگری در انتخابات ریاست جمهوری داشتند.

وی در ادامه خاطر نشان کرد: اگر چه این همراهی نمایندگان مجلس با رئیس جمهور فعلی تبعات بسیاری برای آنها داشته است اما این افراد این تبعات را به جان خریدند و حتی پای قانون شکنی دولت ایستادند.

این عضو فراکسیون خط امام (ره) با بیان اینکه کشور از آن همه است و قرار نیست که یک دولت برای همیشه در اس آن باشد، ادامه داد: ما همگی مستاجرین این خانه هستیم.

این نماینده مجلس با اشاره به برخی اظهارات دولتمردان مبنی بر آنکه تصمیم مجلس در مورد کاهش درآمد دولت از محل هدفمند کردن یارانه ها سیاسی بوده است، تصریح کرد: این تنها یک تهمت و افتراست و ناگفته نماند کسانی که خودشان نیز در آن جلسه حضور داشتند و اقیعات را بیان نمی کنند چراکه در این جلسه پس از شنیدن صحبت های سه نفر از شخصیت های اقتصادی مجلس که از طیف اصولگرا بودند

نگاه کارشناسی

مدیر اداره نظام های پرداخت بانک مرکزی با تأکید بر اینکه هیچ یک از خودپرداز های بانک ها خراب نیستند، هرگونه قطع «شتاب» در روزهای پایانی سال را رد کرد و گفت که از سال آینده بانک هایی که در ساعات شلوغ خودپرداز خود را خاموش می کنند، جریمه خواهند شد.
مهران شریفی در گفت و گو با فارس با تأکید بر ضرورت خدمات رسانی دستگاه های خودپرداز در روزهای پایان سال در پاسخ به این سوال که آیا خودپرداز های خراب یایی پول در این ایام جریمه می شوند یا خیر، اظهار داشت: شناسایی دستگاه های خودپرداز خراب و یی پول در سال آینده توسط بانک مرکزی امکان پذیر می شود.

وی افزود: به دلیل عدم وجود سیستم نظارتی در این ایام جرایم دستگاه های خودپرداز ممکن نیست و به سال آینده موقوف می شود.

مدیر اداره نظام های پرداخت بانک مرکزی ادامه داد: در حال حاضر تراکنش های ناموفق توسط بانک مرکزی جریمه

اقتصاد

جریمه برای بانک هایی که خودپرداز خود را خاموش کنند

می شوند ولی برای مواردی که بانک ها خودپرداز خود را خاموش می کنند و به متقاضیان خدمات ارایه نمی دهند، فعلا سیستم مربوطه در بانک مرکزی فعال نشده است.
شریفی تصریح کرد: بانک مرکزی در تلاش است تا بانک هایی که خودپرداز خود را در ساعات شلوغ و سایر موارد خاموش می کنند، جریمه کند.

سرویس دهی خودپردازها بهتر از سال ۸۷ است

شریفی گفت: اصلا قبول ندارم خودپردازها در روزهای پایانی سال خراب هستند.

مدیر اداره نظام های پرداخت بانک مرکزی ضمن تأکید بر اینکه اصول سرویس دهی خودپردازها نسبت به سال گذشته خیلی بهتر شده است، ادامه داد: این امر به دلیل کاهش تعداد تراکنش های ناموفق در خودپردازها، افزایش تعداد تراکنش هادر دستگاه های فروش و وجود ایران چک های ۵۰هزار تومانی است.

شریفی موارد فوق را عوامل تأثیر گذاری در بهبود سرویس دهی خودپردازها در سال ۸۸نسبت به سال گذشته دانست و افزود: نباید خرابی در خودپردازها به خصوص در روزهای پایانی سال و ایام تعطیلات وجود داشته باشد. به گفته وی، بانک مرکزی برای اینکه بانک هایی که خودپرداز خراب و فاقد سرویس دهی دارند را تنبیه کند با سامانه جدید خود در سال آینده به این وضعیت نظارت خواهد کرد.

بانک ها باید پاسخگوی خرابی ها باشند

مدیر اداره نظام های پرداخت بانک مرکزی خاطر نشان کرد: در دو تا سه روز باقی مانده بانک مرکزی نمی تواند سیستم یادشده را برای جلوگیری از خاموش کردن دستگاه های خودپرداز راه اندازی کند.

شریفی تأکید کرد: بانک مرکزی به بانک ها حاطی بخشنامه ای ابلاغ کرد باید در این ایام شعب کشیک داشته باشند و شماره های آنها را به مردم اعلام کنند.

وی گفت: در صورتی که در این ایام مشکلی به وجود آید، بانک های مربوطه باید پاسخگو باشند و خودپرداز های خراب خود را برای ارائه خدمات آماده کنند.

محمدرضا خباز:

نکند. به گفته وی، دولت در سال ۸۸ از محل فروش فرآورده های نفتی، اقدام به واردات بنزین کرد که امیدوارم در سال ۸۹ تکرار نشود.

عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس در واکنش به اظهارات برخی دولتمردان که اصلاح و تصویب بودجه ۸۹ در مجلس را سیاسی خوانده بودند، اظهار داشت: من چنین اعتقادی ندارم. به نظر من اکثر قریب به اتفاق نمایندگان مجلس، نگاه کارشناسی و تخصصی به بررسی لایحه بودجه ۸۹داشتند. مطهری همچنین در واکنش به نارضایتی دولت از کاهش درآمدهای ناشی از هدفمند کردن یارانه ها تصریح کرد: مجلس در این باره استدلال های رئیس جمهور را شنید و در نهایت به دلیل مصالح و منافع مردم بود که رای به کاهش درآمدهای دولت در این زمینه داد.

نماینده تهران رای مجلس به کاهش درآمدهای دولت از محل هدفمند کردن یارانه ها را رای واقعی نمایندگان و بدون دخالت مسایل سیاسی دانست و افزود: نمایندگان تشخیص دادند که با درآمد ۴۰ هزار میلیارد دولت از این محل، شوک اقتصادی بزرگی به کشور وارد می شود که ممکن است قابل مهار نباشد. مطهری از احتمال برخی بحران های اجتماعی در نتیجه شوک اقتصادی ناشی از اجرای هدفمند کردن یارانه ها با وجود درآمد ۴۰ هزار میلیارد دولت سخن گفت و افزود: برای اجرای این قانون صلاح این بود که هدفمند کردن یارانه ها با احتیاط و شیب ملایم انجام گیرد و در سال های بعد این شیب تندتر شود.

تصمیم مجلس سیاسی بوده گناهی نابخشودنی است



تهمت اینکه تصمیم مجلس سیاسی بوده گناهی نابخشودنی است

بدربین می شدند. مجلس به منظور جلوگیری از این بدبینی چنین تدبیری را اندیشیده است. از سوی دیگر علی مطهری، نماینده تهران با اعتقاد بر اینکه دولت باید اصل را بر اجرای قانون بودجه ۸۹ قرار دهد، اظهار داشت: حتی اگر فرضا، دولت ماده ای از قانون بودجه ۸۹ را اجرایی نداند، باید برای آن اصلاحیه به مجلس

عملکرد اقتصادی دولت در سالی که گذشت تورم و رکود قدرت خرید مردم را کاهش داد

هزار میلیارد تومان درآمدهای مالیاتی (به استثنای مالیات نفت) باقی می ماند. اداره کشور با این محدودیت های بودجه ای به خصوص طی دو ماه گذشته تنها بمایش قوی ترین رکه های مدیریتی امکان پذیر بوده است.

این اقتصاددان در بررسی عملکرد دولت در سال ۸۸ در حوزه پولی اظهار داشت: نسبت تسهیلات فعال به سپرده ۳۶ درصد و نسبت تسهیلات به تولید ناخالص ملی ۶۰ درصد بوده اما نسبت تسهیلات فعال و نه کل تسهیلات به تولید ناخالص ملی ۲۰ درصد است.

ادیب ادامه داد: خواب سرمایه در ایران شش برابر استاندارد جهانی است، به عبارت دیگر سرمایه گذار ایرانی شش برابر استاندارد جهانی به سرمایه احتیاج دارد.

وی افزود: با لحاظ کردن خواب سرمایه نسبت تسهیلات فعال به تولید ناخالص ملی، حدود سه درصد بوده در حالی که استاندارد جهانی آن ۶۰ درصد است. این فرآیند به رکود در بخش خصوصی انجامیده و عملکرد دولت در خصوص فضای کسب و کار تونسته تقدینگی لازم را برای رونق بازار فراهم کند.

ادیب ادامه داد: اما شفاف سازی بانک مرکزی در خصوص نظام پولی در سال جاری از عملکردهای درخشان این بخش است. بانک مرکزی، مانده تسهیلات بخش بازرگانی را در سال ۱۳۸۶، ۲۷ درصد اعلام کرد. در حالی که قبلا آن را ۳۳ درصد اعلام کرده بود. در واقع مهم ترین عامل افزایش قیمت مسکن در سال ۸۶ انفجار تورمی به سبب تزریق ۲۷ درصد از مانده تسهیلات به بخش بازرگانی بوده است اما بانک مرکزی این سهم را حدود ۳۰ درصد اعلام کرده بود و اکنون بانک مرکزی میزان این معموه را در اختیار مردم قرار می دهد.

وی افزود: یکی از بانک های بزرگ کشور موقات آن بانک را حدود سه هزار میلیارد تومان در اسفندماه ۸۷ اعلام کرده بود که اکنون بانک مرکزی میزان این معموه را در اسفندماه ۸۷ ۱۲ هزار میلیارد تومان اعلام کرده است.

ادیب گفت: در همه حوزه ها بانک مرکزی در سال جاری به سمت شفاف سازی و ارابه آمارهای منطبق با واقعیت حرکت است که در مجموع، مثبت ارزیابی می شود.



وی با تأکید بر اینکه مسولیت اصلی خرابی خودپرداز ها را بانک های مربوطه به عهده دارند، ادامه داد: به هیچ وجه شتاب در روزهای پایانی سال و ایام تعطیلات قطع نخواهد بود.

سقف برداشت از عابر بانک ها تغییر نمی کند

شریفی در خصوص قرار دادن اسکناس های نو در عابر بانک ها اظهار داشت: بانک مرکزی به بانک ها اسکناس های «نو» تحویل داده ولی نحوه استفاده از این اسکناس ها را بانک ها مشخص می کنند.

مدیر اداره نظام های پرداخت بانک مرکزی تصریح کرد: باید بانک ها در روزهای تعطیل پول مورد نیاز دستگاه های خودپرداز را تامین کنند چراکه با آمدن ایران چک ها ظرفیت پول دهی خودپرداز ۱۰ برابر شده است.

وی افزود: با توجه به دلیل فوق میزان پول در خودپردازها باید پاسخگوی نیازهای مردم باشد.

شریفی در پایان تأکید کرد: سقف برداشت از خودپردازها افزایش نخواهد یافت و بانک مرکزی در برنامه خود برای سال آینده همه این موارد را در نظر گرفته است.

نادران، توکلی و مصباحی مقدم پنبه بودجه را زدند

نکند. به گفته وی، دولت در سال ۸۸ از محل فروش فرآورده های نفتی، اقدام به واردات بنزین کرد که امیدوارم در سال ۸۹ تکرار نشود.

عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس در واکنش به اظهارات برخی دولتمردان که اصلاح و تصویب بودجه ۸۹ در مجلس را سیاسی خوانده بودند، اظهار داشت: من چنین اعتقادی ندارم. به نظر من اکثر قریب به اتفاق نمایندگان مجلس، نگاه کارشناسی و تخصصی به بررسی لایحه بودجه ۸۹داشتند. مطهری همچنین در واکنش به نارضایتی دولت از کاهش درآمدهای ناشی از هدفمند کردن یارانه ها تصریح کرد: مجلس در این باره استدلال های رئیس جمهور را شنید و در نهایت به دلیل مصالح و منافع مردم بود که رای به کاهش درآمدهای دولت در این زمینه داد.

نماینده تهران رای مجلس به کاهش درآمدهای دولت از محل هدفمند کردن یارانه ها را رای واقعی نمایندگان و بدون دخالت مسایل سیاسی دانست و افزود: نمایندگان تشخیص دادند که با درآمد ۴۰ هزار میلیارد دولت از این محل، شوک اقتصادی بزرگی به کشور وارد می شود که ممکن است قابل مهار نباشد. مطهری از احتمال برخی بحران های اجتماعی در نتیجه شوک اقتصادی ناشی از اجرای هدفمند کردن یارانه ها با وجود درآمد ۴۰ هزار میلیارد دولت سخن گفت و افزود: برای اجرای این قانون صلاح این بود که هدفمند کردن یارانه ها با احتیاط و شیب ملایم انجام گیرد و در سال های بعد این شیب تندتر شود.

تصمیم مجلس سیاسی بوده گناهی نابخشودنی است

بدربین می شدند. مجلس به منظور جلوگیری از این بدبینی چنین تدبیری را اندیشیده است. از سوی دیگر علی مطهری، نماینده تهران با اعتقاد بر اینکه دولت باید اصل را بر اجرای قانون بودجه ۸۹ قرار دهد، اظهار داشت: حتی اگر فرضا، دولت ماده ای از قانون بودجه ۸۹ را اجرایی نداند، باید برای آن اصلاحیه به مجلس

هزار میلیارد تومان درآمدهای مالیاتی (به استثنای مالیات نفت) باقی می ماند. اداره کشور با این محدودیت های بودجه ای به خصوص طی دو ماه گذشته تنها بمایش قوی ترین رکه های مدیریتی امکان پذیر بوده است.

این اقتصاددان در بررسی عملکرد دولت در سال ۸۸ در حوزه پولی اظهار داشت: نسبت تسهیلات فعال به سپرده ۳۶ درصد و نسبت تسهیلات به تولید ناخالص ملی ۶۰ درصد بوده اما نسبت تسهیلات فعال و نه کل تسهیلات به تولید ناخالص ملی ۲۰ درصد است.

ادیب ادامه داد: خواب سرمایه در ایران شش برابر استاندارد جهانی است، به عبارت دیگر سرمایه گذار ایرانی شش برابر استاندارد جهانی به سرمایه احتیاج دارد.
وی افزود: با لحاظ کردن خواب سرمایه نسبت تسهیلات فعال به تولید ناخالص ملی، حدود سه درصد بوده در حالی که استاندارد جهانی آن ۶۰ درصد است. این فرآیند به رکود در بخش خصوصی انجامیده و عملکرد دولت در خصوص فضای کسب و کار تونسته تقدینگی لازم را برای رونق بازار فراهم کند.

ادیب ادامه داد: اما شفاف سازی بانک مرکزی در خصوص نظام پولی در سال جاری از عملکردهای درخشان این بخش است. بانک مرکزی، مانده تسهیلات بخش بازرگانی را در سال ۱۳۸۶، ۲۷ درصد اعلام کرد. در حالی که قبلا آن را ۳۳ درصد اعلام کرده بود. در واقع مهم ترین عامل افزایش قیمت مسکن در سال ۸۶ انفجار تورمی به سبب تزریق ۲۷ درصد از مانده تسهیلات به بخش بازرگانی بوده است اما بانک مرکزی این سهم را حدود ۳۰ درصد اعلام کرده بود و اکنون بانک مرکزی میزان این معموه را در اختیار مردم قرار می دهد.

وی افزود: یکی از بانک های بزرگ کشور موقات آن بانک را حدود سه هزار میلیارد تومان در اسفندماه ۸۷ اعلام کرده بود که اکنون بانک مرکزی میزان این معموه را در اسفندماه ۸۷ ۱۲ هزار میلیارد تومان اعلام کرده است.

ادیب گفت: در همه حوزه ها بانک مرکزی در سال جاری به سمت شفاف سازی و ارابه آمارهای منطبق با واقعیت حرکت است که در مجموع، مثبت ارزیابی می شود.